1) lpakmuyHe 3acmocyeaHHs1 meopemuYyHo20 Mamepiany

3as0aHHsA 1.

[MobyaynTe rpadoik yHKUT y=-3x-6. [1pn AKOMY 3HAYEHHI

X 3HaYEeHHSA BMpasy -3X-6 JOPIBHIOE HYM0? 3HANTH

MHOXWHY PO3B’sI3KiB HEPIBHOCTI 3@ JONOMOrOK rpadika

DYHKLT -3X-6 <0 ? -3x-6 >0 ?

Po36’s30K: -3x-6 =0 -3:0-6=-6
-3X=6
X=-2
X -2 0
y 0 -6

Bidrnosidb: Bupas -3x-6 OOPIBHIOE HYIO, KOMWN X= - 2;
-3x-6 >0, Konu X < (-2) ;

-3X-6 <0, Konu x > (-2).

3agdaHHs 2 . 3HaNTU MHOXUHY PO3B’A3KiB HEPIBHOCTI: —| 2x—2 |>0

Po3sg’s30k: nobyayemo rpadoik dpyHKUiTy =—| 2x—2 |

X |2x-2|]|2x-2| -|2x-2|

0 |-2 2 -2 0
1 {0 |o 0
2 |2 |2 -2

1|4 |4 -4 !
3 |4 4 -4

Bionoegiob: Po3B’aA3kiB Hema.



3aedaHHs 3.

[Mpn AKOMy 3HaYeHHI X BignoBigHe 3Ha4YeHHs BUpa3sy 2X-5 LOPIBHIOE HYIIO;
BinbLe 3a HyMb; MeHLUe HyNA? 3aBaaHHs po3B’a3aTn rpadoivyHo.

Po3sg’s30k: nobyayemo rpadoik doyHKLUIT y = 2X-5 .

AKWwo y=0, To x=2,5.0Txe, )
3HayYeHHs BUpasy 2x-5

AOPIBHIOE HYIHO, KON X=2,5.

Akuio x> 2.5, 10 y>0,

AKLLIO X<2.5, TO Yy<O0.

3as0aHHs 4.

DyHKUiIO y = f (x)3a0aHo rpadikoM Ha MPOMIKKY
[0; 12]. Po3B’a3atn rpadoiyHO PiBHAHHS:
1) f(x)=-1 "
2) f(x)=0 10
3) flx)=2
4) f(x)=5

Bionoegiob: 1) x=10;2)x=8; 12;3) x=2; 6; 4) pO3B'AA3KiB HEMA.

3as0aHHSH 5.

OyHKUit0 y = f (x)3agaHo rpadikoM Ha NPoMiXKy [-14; 0] Po3e’sizaTtu:

1. f(x)>0 y
2. f(x)=-4 .
BIOI‘IO3/@b' 1) '1<X<O,' 2) X= '6. -14 —{ /(] X

3ae0aHHs 6.




Ha Ko)XHOMY 3 pUCYHKIB 3006pakeHo neBHy npsiMy. KoxHin npamin (1-4)

nocTasTe y BiANOBIOHICTb PIBHAHHA oyHKUiT (A-L),

v 3) A) y=x-2
’ i’n J b) y=-0,5x
— 3 B)y=2x-1
" ]E} ) y=2x
1) Gpree e |Hy=2x+1
/
4)
L \1 |
2) St -\h‘x}‘ —r
o

Bidnoeidb: 1-A, 2-11, 3-B, 4-b.

3ae0aHHs 7.
Pos3B’a3atu rpadivyHo piBHAHHSA: | x| = 10.
Poseg’sa3ok: nobyayemo rpadikm  yHkuii y = |x| - Oicektpucn | ta Il
KOOpAMHaTHUX YBEpTEWN;
y = 10 - ropn3oHTanbHa npsima, napanenbHa oci abcuuc.
3HaxogMmo abcumcn ToHOK NepeTuHy rpadoikiB yHKUIN: x=-10, 10.

Bidnoeiob: x=-10, 10.

3as0aHHA 8.

Pos3B’a3atu rpadivyHo piBHAHHS: | x| = a.



Po3g’s30k: nobyayemo rpadikn dyHKUiTy = [ x| -
bicekTpucu | Ta Il KoopaANHaATHUX YBEPTEN.
[Mobyayemo rpadpikn pyHKUIn: y=-2,y =0,

y=3.

[padpikm PyHKUITY =-2 Tay = |x|HE Mat0T

CMifibHUX TOYOK. 'padcbikn pyHKUiTY =0

Tay = |x| MaloTb OgHY 4 2 0 :

cnifibHy ToukKy. Mpadikn pyHKUiTy =3

Tay = |x| MaloTb ABi CMiNbHI TOYKK:
x=-3, 3.
Biornogidb: sikwo a >0, To PiBHSAHHS Mae ABa KOPEHS: X= -a; a.
AKLo a<0, TO PiBHAHHA HE MAa€E KOPEHIB.

AKkwo a = 0, Mo pieHSIHHS Mae 0OUH KOpIHb, X=0.



